
 
 

                                   
                                              

                                                  SENTENZA n. 3/2024 

 

Tribunale Federale, in data 9 febbraio 2024, composto da: 
 
Avv. Marco Leoni                   Presidente 
Avv. Daniela Corengia                                               Componente (in video collegamento) 
Avv. Antonio Cippone        Componente 
 

si è riunito alle ore 15:00, presso la sede federale di V.le Tiziano n. 70 in Roma, per discutere del 
procedimento avviato con citazione a giudizio su richiesta del Procuratore Federale FGI, nei confronti della 
società ASD Armonia D’Abruzzo, in persona del suo Presidente legale rappresentante p.t. prof.ssa Anna 
Mazziotti, per rispondere del seguente addebito: violazione dell’art. 2 del Regolamento di Giustizia, “1) Per 
aver fatto partecipare alla gara “2° Torneo di Natale”, riconosciuta dalla Federazione, la ginnasta 
COLCERASA Laura con i colori della propria società, nonostante fosse tesserata con la ASD Romana fino al 
31 dicembre 2023. In Roma il 14 dicembre 2023. 2) Per aver iscritto al Torneo internazionale “Rome Cup”, 
riconosciuta dalla Federazione, la ginnasta COLCERASA Laura con i colori della propria società, nonostante 
fosse tesserata con la ASD Romana fino al 31 dicembre 2023. In Ostia (RM) in epoca anteriore e prossima al 
19 dicembre 2023”. 
 
Il Tribunale federale, preso atto della richiesta, ai sensi dell’art. 65 RGD, di applicazione 
consensuale della sanzione dell’ammenda nella misura di € 500,00, presentata congiuntamente 
dal Procuratore federale e dalla società incolpata, così decide:  
 
                                                                           
                                                                                PQM 
- Letti gli atti di causa; 
- Valutata la richiesta congiunta della Procura e della società incolpata; 
- Reputata corretta la qualificazione dei fatti contestati in giudizio e congrua la sanzione  
        Proposta, ne dichiara l’efficacia; 
- Pertanto, irroga alla società ASD Armonia D’Abruzzo la sanzione dell’ammenda di € 500,00; 
 
Tale somma dovrà essere versata nelle casse della Federazione entro 30 giorni dal ricevimento 
della presente sentenza. 
Si manda alla Segreteria per le conseguenti comunicazioni. 
 
f.to Avv. Marco Leoni          Presidente 
f.to Avv. Daniela Corengia                                     Componente 
f.to Avv. Antonio Cippone                        Componente 
 
 


